

贪官案发后装疯装病尿裤子

广西民政厅一处长受贿111万一审获刑20年



无论是救灾款项还是别人请托,他都会从中攫取“好处”;无论是一棵仙人掌还是一块外国名表,他都会找机会收归名下。法网恢恢,疏而不漏,四处伸手的广西民政厅处长龙志华,最终受到了法律的制裁。

据中新社



龙志华(资料图片)

》装疯装病还尿裤子

今年47岁的龙志华,案发前,他先后在广西壮族自治区民政厅担任社会福利和社会事务处处长、救灾救济处处长。他先是因涉嫌受贿、介绍贿赂罪,2008年7月24日被刑事拘留后,他一系列的犯罪事实,逐步被深挖出来。

在贵港市人民检察院提起公诉后,历经数天审理,今年10月14日,贵港市中级人民法院认定他受贿111万多元、贪污2.5万多元、行贿9.7万多元、介绍行贿6.5万多元,数罪并罚,决定判处他有期徒刑20年,并处没收个人财产30万元,罚金10万元,继续追缴违法所得111万余元。龙志华不服一审判决,已提起上诉。

》救灾款项也敢揩油

龙志华缘何由一个处级干部,变为阶下囚?

龙志华在2007年时,已经担任自治区民政厅救灾救济处处长。向某是他的司机。向某的母亲则是做被服生意的商人。她交代儿子:“有机会向龙志华要些生意来做。”这个机会在2008年1月份就来了。这一年,广西遭受特大冰冻灾害,民政厅决定采购一批抗冰冻的棉被、羽绒胶鞋等物品。采购工作由龙志华负责招标,最后他决定把两万床棉被的采购,交给向某来做。如愿中标后,向某和母亲为没有40万元合同定金而发愁。龙志华又出面“帮忙”,让妻子借给向某40万元。生意做成后,向某从母亲处得到98万元。当龙志华问他赚了多少钱时,向某称赚了大约38万元。他将本金40万元和“利润”20万元,交

》曾经被开除党籍

1994年9月,龙志华刚刚被任命为合浦县南康镇副镇长两个月,便获得到自治区党校大专班脱产学习的机会。两年学习结束后,1996年7月,龙被直接调入自治区法制局工作,一年后被任命为办公室副主任。总共不到3年时间,他就从副镇长“成长”为处级领导。

1998年,由中纪委、中组部和自治区纪委联合查处合浦县“腐败一条街”、“买官卖

官”案件,牵扯出龙志华在任合浦县期间涉嫌的违纪违法问题。为此,他分别被开除了党籍、解除了公职。1999年12月,他被判处有期徒刑3年,缓刑3年。判决后,龙志华不断申诉。因证据存在瑕疵等缘故,经法院再审,他被改判无罪。他原本被开除的党籍、公职又被迅速恢复了,后来还调到民政厅担任处长职务。

为了向上攀爬,龙志华不止一次“毛遂

就露出来了。

当侦查人员提审时,一般例行先跟他握手。龙志华就首先讨好,在握手时悄悄地用手指敲打办案人员手心,最后还表示只要放他出去,就给予巨额好处。发现不能为己所用后,他就破口大骂,还恐吓办案人员:“现在我在这里,以后你们进来的时间比我还长!”他甚至不惜用挑衅语言,想故意激怒办案人员。

给了龙志华的妻子。

除了敢把手伸向救灾物资,龙志华还把手伸向他权力影响范围内的事项。2005年1月,他帮助温某承揽到北海市铁山港区福利服务中心工程,温某为他支付了19万多元的购房款。他出面帮林老板催收烈士陵园的工程欠款,获得4万元感谢。百色市民政局局长岑某感谢他在业务上的“帮忙”,也送上5000元……

自荐”。2003年5月,他向自治区党委领导写自荐信,自称“对组织人事工作和党务工作较为精通,对经济工作和城市建设工作也比较熟悉”,希望能到地市任副书记或副市长。此举未达目的后,2006年龙志华又故伎重演,自己写好“推荐”信后,多次撺掇原分管民政工作的领导出面,向组织部门推荐他任民政厅副厅长。当然,他的图谋最后也没有得逞。

贵州遵义山体滑坡 高楼被“切”掉一块

据新华社电 12月7日零时30分左右,贵州遵义市一处山体发生滑坡,导致附近一幢11层居民楼严重损毁。由于疏散及时,没有造成人员伤亡。

7日零时30分左右,遵义市红花岗区长征镇坪丰村坪丰组一处山体突然出现滑坡现象,并导致一栋在建两层楼房垮塌,另一幢已经进入居民的11层高楼被严重损毁,800多名居民被紧急疏散,在事故中没有造成人员伤亡。已经有居民入住的这栋楼房有两个单元,每个单元住了24户人家。到昨天上午8时,在建二层楼房已经全部垮掉,已入住居民的11层高楼被整齐地“切”掉一块。

有关专家赶赴当地调查后认为,山体还有进一步下滑的可能,目前,已建立警戒区,严防死守,禁止一切工程活动。

钢厂240吨铁水罐倾翻 3死5伤

据新华社电 8日7时许,位于山东省莱芜市莱城区口镇的山东富伦钢铁有限公司炼钢厂发生240吨行车铁水罐倾翻事故,目前确认3名工人死亡,5人受伤。

目前,5名受伤工人在医院接受抢救,均为轻微伤,其中已有3人出院。记者在事故现场看到,高约20米的行车吊车两个铁钩失去平衡,标名120吨容量的3号铁水罐歪倒在地,地上是凝固的铁水块。

据该公司负责人介绍,当时行车吊车提起铁水罐后,钢丝绳突然滑落,造成铁水罐倾翻,致使在现场的职工遭受伤亡。初步调查认为,可能是行车吊车故障,目前行车生产厂家正在赶往现场。

医院院长被调查期间突然死亡

涉嫌套取医保资金问题,警方排除他杀

据新华社电 记者从西安市委宣传部获悉,西安铁路医院院长席剑于12月6日下午在办公室死亡,经公安部门现场勘察排除他杀。有关这家医院涉嫌套取医保资金问题,目前正在调查之中。

12月6日17时20分左右,铁路医院工

作人员在找院长席剑时,发现其在休息室内先有应声,随后敲门不应、电话不接、房门反锁。工作人员即破窗而入,发现席某已倒地,胸部有刺伤。西安市卫生局及铁路医院立即组织专家全力抢救。19时25分,席剑因伤势过重抢救无效死亡。经公

安部门现场勘察排除他杀。

据悉,12月2日,媒体披露了西安铁路医院涉嫌套取医保资金问题,引起社会关注。当日,陕西省人力资源与社会保障厅调查组和西安市卫生局调查组进驻西安铁路医院开展调查。

美的凡帝罗法式冰箱上市 四大系列新品抢滩高端市场

12月7日,“领袖科技 全球共享——美的凡帝罗法式冰箱全球同步上市暨2011年高端冰箱消费趋势发布”会议在北京盛大举行,白电巨头美的在高端冰箱领域再次发力,一举推出凡帝罗法式冰箱、凡帝罗欧式豪门冰箱、凡帝罗对开门冰箱、凡帝罗欧式6F全能冰箱等四大系列高端新品,以创新的“双系统高保湿”保鲜科技、简约欧式的外观设计和多样化、个性化的产品阵容,彰显出美的冰箱未来决胜高端市场的魄力和决心。

高保湿大空间 引领消费趋势

根据最新发布的《2010-2011年高端冰箱消费趋势报告》显示,高端冰箱市场日益呈现出高保湿、大容量、变频、低碳、智能五大趋势。美的凡帝罗法式冰箱“大空间·双制冷·高保湿”的领袖境界,再次刷新了中国高端冰箱的技术标杆和产品标杆,全面引领高端冰箱的未来消费趋势。

四大系列新品 决胜未来市场

除美的凡帝罗法式冰箱新品外,此次发布会现场还展出了凡帝罗对开门冰箱、凡帝罗欧式豪门冰箱、凡帝罗欧式6F全能冰箱等近20款高端冰箱新品,容量覆盖从

220升至570升的超大主流容量段,多款机型应用原装进口变频压缩机,多系统多循环智能控温系统,在保湿效果、超大容量、智能、变频、低碳等方面均有突出表现。中国家电研究院副院长官滨表示,美的凡帝罗四大系列新品的推出,在技术研发和产品应用方面,代表了中国高端冰箱市场最优秀的产品实力。

美的冰箱事业部总裁王建国表示,美的冰箱正不断通过聚合全球化人才、整合全球化资源、布局全球化市场,强化面向未来的市场竞争力。



未来在高端冰箱市场,美的冰箱将形成以凡帝罗系列为主体的三门、多门、对开门等多个产品类别,法式、欧式等多种风格的高端产品阵容,充分满足不同消费者的个性化需求,为集团“到2015年再造一个美的、实现销售收入2000亿元”的战略目标贡献力量。

王川